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 ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 20 DE MARZO DEL 2021 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 12 HORAS DEL DÍA 20 
DE MARZO DEL AÑO DOS MIL VEINTIUNO, SESIONARON DE MANERA VIRTUAL 
LOS CIUDADANOS: EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: MTRA. ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, LIC. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, LIC. JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ; MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ; LIC. 
JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO; REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. MARÍA 
DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, C. REYNA MAYRETH ARENAS RANGEL; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO HUMANISTA DE MORELOS, C. JUAN TORRES 
BRIONES; REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, C. 
KENIA LUGO DELGADO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL 
MORELOS, C. LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ; REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, C. JOSÉ ISAÍAS POZAS 
RICHARDS; REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS PROGRESA, C. ELÍAS 
ROMÁN SALGADO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO BIENESTAR CIUDADANO, C. 
JOSÉ ANTONIO MONROY MAÑÓN; REPRESENTANTE DEL PARTIDO FUERZA 
MORELOS, C. LAURA PERALTA PADILLA; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
RENOVACIÓN POLÍTICA MORELENSE, C. JORGE EDGAR LASTRA AGUILAR; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO, C. NOÉ  ISMAEL 
MIRANDA BAHENA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, 
EN USO DE LA PALABRA: “MUY BIEN. PUES BUENAS TARDES. BIENVENIDAS A 
TODAS, TODOS, SEÑORAS REPRESENTANTES, SEÑORES REPRESENTANTES 
DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES. 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 09 MINUTOS, DAMOS INICIO FORMAL A LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA DE ESTE DÍA SÁBADO 20 DE MARZO DEL 
AÑO 2021, PARA CUAL LE VOY A SOLICITAR DE FAVOR AL SEÑOR SECRETARIO 
EJECUTIVO, VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR 
POR FAVOR”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “BUENOS DÍAS CONSEJERO 
PRESIDENTE, BUENOS DÍAS CONSEJERAS, CONSEJEROS. BUENOS DÍAS 
REPRESENTANTES DE PARTIDOS. ATIENDO LA INSTRUCCIÓN CONSEJERO 
PRESIDENTE Y PROCEDO A CITAR A QUIENES SE ENCUENTRAN PRESENTES 
EN ESTA SALA VIRTUAL. DE ANTEMANO GRACIAS. POR FAVOR EL LICENCIADO 
ANTONIO MONROY ABRIR SU IMAGEN PARA TENERLO POR PRESENTE. 
GRACIAS LICENCIADO. PROCEDO”. UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA EL 
SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE 
ÓRGANO COLEGIADO QUE HASTA ESTE MOMENTO NO SE CUENTA CON LOS 
INTEGRANTES NECESARIOS PARA DECLARAR EL QUÓRUM CONSEJERO 
PRESIDENTE. ES CUANTO”.  EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR 
SECRETARIO. RECUÉRDEME POR FAVOR E INDÍQUEME LO PROCEDENTE”. EL 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “SE PROPONE CONSEJERO PRESIDENTE IRSE A UNA SEGUNDA 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 2 de 11 
CELEBRADA EL DÍA 20 DE MARZO DEL 2021 

CONVOCATORIA, EN CUESTIÓN DE MINUTOS, LEVANTANDO LA RESPECTIVA 
ACTA CIRCUNSTANCIADA”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, DE ACUERDO. 
TENEMOS LAS 12 CON 12, SI LES PARECE BIEN, SI LE PARECE BIEN SEÑOR 
SECRETARIO, EN CUANTO A LA OBSERVACIÓN QUE ME HACE, 12:15 ¿ES 
TIEMPO SUFICIENTE?”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “12:15 CONSEJERO PRESIDENTE SE 
CONVOCA PARA SEGUNDA. ES CUANTO”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, DE 
ACUERDO. MUCHAS GRACIAS”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
REINICIA LA SESIÓN EN SEGUNDA CONVOCATORIA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERO PRESIDENTE, QUE SE ACABAN DE 
INTEGRAR A LAS ACTIVIDADES DE ESTE PLENO, EL LICENCIADO JUAN 
TORRES, REPRESENTANTE DEL PARTIDO HUMANISTA DE MORELOS. 
ASIMISMO SE INTEGRÓ LA LICENCIADA LAURA PERALTA, REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO FUERZA MORELOS Y EL LICENCIADO JORGE EDGAR LASTRA, 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO RENOVACIÓN POLÍTICA MORELENSE. POR LO 
QUE A SEGUNDA CONVOCATORIA, ABONANDO QUE YA SE CUENTA CON EL 
QUÓRUM, INFORMO QUE ESTAMOS EN LA POSIBILIDAD DE INICIAR CON LA 
PRESENTE SESIÓN DE PLENO, LEVANTANDO EL ACTA CORRESPONDIENTE. ES 
CUANTO CONSEJERO PRESIDENTE”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. EN VIRTUD DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA 
SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA, POR LO CUAL LE SOLICITO SEÑOR SECRETARIO, 
CONTINUAR CON EL DESARROLLO DE LA PRESENTE SESIÓN”. EL LIC. JESÚS 
HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“CON GUSTO CONSEJERO PRESIDENTE. INICIAMOS ESTE PLENO ABARCANDO 
EL PRIMER PUNTO QUE ES LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE 
PARA SU POSIBLE APROBACIÓN Y LA CUEL ESTÁ EN LOS SIGUIENTES 
TÉRMINOS: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL ORDEN DEL DÍA. - - - - - - - 
2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 

ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, POR EL CUAL SE PRESENTA EL PROYECTO DE 
ADECUACIONES PRESUPUESTALES, CON APLICACIÓN AL MES DE 
MARZO DEL AÑO 2021 DE ESTE ÓRGANO COMICIAL. - - - - - - - - - - - - - - -  

3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LAS 
COMISIONES EJECUTIVAS PERMANENTES DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS Y DEL 
COMITÉ PARA EL CONTROL DE ADQUISICIONES, ENAJENACIONES, 
ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DEL IMPEPAC, MEDIANTE EL CUAL SE 
APRUEBA EL ARRENDAMIENTO DE LOS NUEVOS INMUEBLES QUE SE 
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PROPONEN PARA LAS SEDES DEL CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL 
DÉCIMO PRIMERO CON SEDE EN JOJUTLA MORELOS, ASÍ COMO EL 
CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE MIACATLÁN, MORELOS, PARA EL 
PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2020-2021. - - - - - -- - - - - - - - 

4. PRESENTACIÓN DEL INFORME POR PARTE DE LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, RELATIVO AL ESCRITO DE FECHA 15 DE FEBRERO DEL 
AÑO 2021, PRESENTADO POR EL PARTIDO SOCIALDEMÓCRATA DE 
MORELOS POR CONDUCTO DE SU REPRESENTANTE ACREDITADO 
ANTE EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EL 
CIUDADANO OSCAR JUÁREZ GARCÍA.- - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

5. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE CONSEJERO PRESIDENTE. 
ASIMISMO INFORMO QUE SE INTEGRA A LAS ACTIVIDADES DE ESTE PLENO EL 
LICENCIADO JOSÉ RUBÉN PERALTA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL. ES CUANTO”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SEÑOR SECRETARIO. SE PONE A CONSIDERACIÓN DE LAS CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS ELECTORALES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, EL 
PRESENTE PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA PARA ESTA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY COMENTARIOS CONSEJERO 
PRESIDENTE”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “SI ESTÁN ENTONCES POR LA 
AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO POR FAVOR. 
SEÑOR SECRETARIO, SI ME AYUDA A TOMAR CUENTA DE LA VOTACIÓN”. EL 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERO PRESIDENTE. LE INFORMO QUE EL 
ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE ES APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS 
PRESENTES”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. 
LE SOLICITO DE FAVOR CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN 
DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  - - - - - - - - - - -- - - -  -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERO PRESIDENTE. PREVIO A CONTINUAR 
INFORMO QUE EN ESTOS MOMENTOS NO SE ENCUENTRA PRESENTE LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, PARA QUE OBRE EN ACTAS. EL SIGUIENTE 
PUNTO A CONSIDERAR… CONSEJERO PRESIDENTE PIDE MOCIÓN EL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. 
¿CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ TIENE USTED UNA MOCIÓN? POR FAVOR”.  EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. NADA MÁS PARA REFERIR, A LO MEJOR EL 
SECRETARIO NO LO VIO EN EL CHAT. DICE QUE TIENE PROBLEMAS TÉCNICOS. 
ENTONCES PARA QUE QUEDE CLARO QUE ES POR PROBLEMAS TÉCNICOS. YA 
ESTABA CON NOSOTROS ANTES DEL INICIO, ENTONCES ES POR PROBLEMAS 
TÉCNICOS. NO DEBE DE TARDAR. SERÍA CUANTO”. EL CONSEJERO 
PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE. MUY AMABLE. SEÑOR 
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SECRETARIO, PARA QUE CONSTE EN ACTAS LA OBSERVACIÓN DEL 
CONSEJERO Y BUENO, CONTINUÁBAMOS POR FAVOR”. EL LIC. JESÚS 
HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“CON GUSTO CONSEJERO PRESIDENTE. LE INFORMO QUE EL SIGUIENTE 
PUNTO A CONSIDERAR ES EL SEGUNDO Y TRATA DE LA LECTURA, ANÁLISIS 
Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA 
LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, POR EL CUAL SE PRESENTA EL 
PROYECTO DE ADECUACIONES PRESUPUESTALES CON APLICACIÓN AL MES 
DE MARZO DEL AÑO 2021 DE ESTE ÓRGANO COMICIAL. COMENTO QUE DICHO 
PROYECTO FUE CIRCULADO CON LA DEBIDA ANTICIPACIÓN. POR TAL MOTIVO 
SE SOLICITA LA DISPENSA A LA LECTURA DEL MISMO Y EN DADO CASO DE SER 
APROBADA DICHA DISPENSA CONSEJERO PRESIDENTE, SE LEERÍA 
ÚNICAMENTE EL ENCABEZADO Y PUNTOS DE ACUERDO PARA IDENTIFICACIÓN 
DEL PROYECTO QUE SE PROPONE. ES CUANTO”. EL CONSEJERO 
PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO. CONSEJERAS 
Y CONSEJEROS ELECTORALES, SE SOMETE A SU APROBACIÓN LA DISPENSA 
DE LA LECTURA DEL PROYECTO DE ACUERDO ANTES REFERIDO. SI ESTÁN 
POR LA AFIRMATIVA MANIFIÉSTENLO LEVANTANDO SU MANO POR FAVOR. 
SEÑOR SECRETARIO, SI ME AYUDA A TOMAR NOTA”. EL LIC. JESÚS HOMERO 
MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON 
GUSTO. ATENTO AL VOTO DEL CONSEJERO PÉREZ. INFORMO CONSEJERO 
PRESIDENTE QUE LA DISPENSA A LA LECTURA DEL PROYECTO QUE SE 
PRESENTA ES APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. PROYECTO 
DE ACUERDO IMPEPAC/CEE/164/2021, QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA 
DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, POR EL CUAL SE PRESENTA EL PROYECTO DE 
ADECUACIONES PRESUPUESTALES CON APLICACIÓN AL MES DE MARZO DEL 
AÑO 2021, DE ESTE ÓRGANO COMICIAL. PRIMERO.- ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO. 
SEGUNDO.- SE APRUEBA EL PROYECTO DE LAS ADECUACIONES 
PRESUPUESTALES CON APLICACIÓN AL MES DE MARZO DEL AÑO 2021 Y EN 
CONSECUENCIA LOS AJUSTES PRESUPUESTALES RESPECTIVOS, EN 
TÉRMINOS DEL ANEXO ÚNICO QUE CORRE AGREGADO AL PRESENTE 
ACUERDO Y QUE FORMA PARTE INTEGRAL DEL MISMO. TERCERO.- SE 
INSTRUYE A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, REALIZAR LAS ACCIONES CONDUCENTES PARA LA 
APLICACIÓN, ASÍ COMO PARA SU ADMINISTRACIÓN Y REGISTRO CONTABLE, 
DE ACUERDO A LA NORMATIVA APLICABLE. CUARTO.- PUBLÍQUESE EL 
PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DE ESTE 
ORGANISMO PÚBLICO LOCAL, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA 
PUBLICIDAD. CONCLUYO, ASIMISMO INFORMO QUE SE INTEGRA A LAS 
ACTIVIDADES DE NUEVA CUENTA, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. ES 
CUANTO”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO DEL 
CONSEJO. SEÑORAS Y SEÑORES REPRESENTES DE LOS PARTIDOS 
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POLÍTICOS, CONSEJEROS Y CONSEJERAS ELECTORALES, SI ALGUIEN DESEA 
TOMAR LA PALABRA EN ESTE MOMENTO EN UNA PRIMERA RONDA”. EL LIC. 
JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN PRIMERA RONDA CONSEJERO PRESIDENTE NO HAY 
INTENCIÓN”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “¿EN SEGUNDA RONDA?”. EL LIC. 
JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO LA HAY”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “¿TERCERA RONDA?”. 
EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “NO HAY INTENCIÓN CONSEJERO PRESIDENTE”. EL CONSEJERO 
PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. CONSEJERAS Y CONSEJEROS 
ELECTORALES, SE SOMETE A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO 
ANTES REFERIDO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO POR FAVOR. SEÑOR SECRETARIO, SI 
ME AYUDA A TOMAR CUENTA DE LA VOTACIÓN”. EL LIC. JESÚS HOMERO 
MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ATIENDO 
CON GUSTO CONSEJERO PRESIDENTE. INFORMO QUE EL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/164/2021, QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, POR EL CUAL SE PRESENTA EL PROYECTO DE 
ADECUACIONES PRESUPUESTALES CON APLICACIÓN AL MES DE MARZO DEL 
AÑO 2021, DE ESTE ÓRGANO COMICIAL, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 22 MINUTOS DEL DÍA 20 DE MARZO DEL 2021. ES 
CUANTO MAESTRO”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS LICENCIADO 
JESÚS HOMERO MURILLO. LE SOLICITO DE FAVOR CONTINUAR CON EL 
SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”.- - - - - - - - -  - - - - - - - - - - -- - - - - - - -  - -  
EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “ATIENDO CONSEJERO PRESIDENTE. EL SIGUIENTE PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA QUE ES EL TERCERO, CORRESPONDE A LA LECTURA 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LAS COMISIONES EJECUTIVAS PERMANENTES 
DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS Y DEL COMITÉ PARA EL CONTROL DE ADQUISICIONES, 
ENAJENACIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DEL IMPEPAC, MEDIANTE 
EL CUAL SE APRUEBA EL ARRENDAMIENTO DE LOS NUEVOS INMUEBLES QUE 
SE PROPONE PARA LAS SEDES DEL CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL 
DÉCIMO PRIMERO CON SEDE EN JOJUTLA, MORELOS, ASÍ COMO EL CONSEJO 
MUNICIPAL ELECTORAL DE MIACATLÁN, MORELOS, PARA EL PROCESO 
ELECTORAL LOCAL 2020-2021. COMENTO QUE DICHO PROYECTO FUE 
CIRCULADO CON LA DEBIDA ANTICIPACIÓN, POR TAL MOTIVO SE SOLICITA LA 
DISPENSA A LA LECTURA DEL MISMO Y EN DADO CASO DE SER APROBADA 
DICHA DISPENSA CONSEJERO PRESIDENTE, SE LEERÍA ÚNICAMENTE EL 
ENCABEZADO Y PUNTOS DE ACUERDO PARA IDENTIFICACIÓN DEL PROYECTO 
QUE SE PROPONE. ES CUANTO”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO 
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GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO. CONSEJERAS Y CONSEJEROS 
ELECTORALES, SE SOMETE A SU APROBACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA 
DE LA LECTURA DEL PROYECTO DE ACUERDO ANTES CITADO. SI ESTÁN POR 
LA AFIRMATIVA MANIFIÉSTENLO LEVANTANDO SU MANO POR FAVOR. SEÑOR 
SECRETARIO TOME NOTA DE LA VOTACIÓN POR FAVOR”. EL LIC. JESÚS 
HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“ATIENDO PRESIDENTE. INFORMO QUE LA DISPENSA A LA LECTURA ES 
APROBADA POR UNANIMIDAD. PROYECTO DE ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/165/2021, QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LAS 
COMISIONES EJECUTIVAS PERMANENTES DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y DEL COMITÉ 
PARA EL CONTROL DE ADQUISICIONES, ENAJENACIONES, ARRENDAMIENTOS 
Y SERVICIOS DEL IMPEPAC, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA EL 
ARRENDAMIENTO DE LOS NUEVOS INMUEBLES QUE SE PROPONE PARA LAS 
SEDES DEL CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL DÉCIMO PRIMERO, CON SEDE EN 
JOJUTLA, MORELOS, ASÍ COMO EL CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE 
MIACATLÁN, MORELOS PARA EL PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 
2020-2021. PRIMERO.- ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE 
PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO. SEGUNDO.- SE APRUEBA EL 
ARRENDAMIENTO DE LOS NUEVOS INMUEBLES QUE SE PROPONEN PARA LAS 
SEDES DEL CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL DÉCIMO PRIMERO, CON SEDE EN 
JOJUTLA, MORELOS, ASÍ COMO EL CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE 
MIACATLÁN, MORELOS PARA EL PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 
2020-2021, DE CONFORMIDAD CON EL ANEXO ÚNICO, PERDÓN, ANEXO 1 Y 
ANEXO 2, QUE FORMAN PARTE INTEGRAL DEL PRESENTE ACUERDO. 
TERCERO.- SE INSTRUYE A LA SECRETARIA EJECUTIVA Y A LAS DIRECCIONES 
EJECUTIVAS DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS ASÍ COMO DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL, 
REALICEN LAS ACCIONES ADMINISTRATIVAS QUE SE ORIGINEN CON MOTIVO 
DE LA CITADA DETERMINACIÓN. CUARTO.- NOTIFÍQUESE EL PRESENTE 
ACUERDO A LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL DÉCIMO 
PRIMERO CON SEDE EN JOJUTLA, MORELOS, Y AL CONSEJO MUNICIPAL 
ELECTORAL DE MIACATLÁN, MORELOS. QUINTO, SE INSTRUYE A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE NOTIFIQUE EL PRESENTE ACUERDO A LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, POR CONDUCTO DE SUS REPRESENTANTES 
ACREDITADOS ANTE ESTE ÓRGANO COMICIAL. SEXTO.- PUBLÍQUESE EL 
PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DE ESTE 
ORGANISMO PÚBLICO LOCAL EN TÉRMINOS DEL PRINCIPIO DE MÁXIMA 
PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERO PRESIDENTE”. EL CONSEJERO 
PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO. SEÑORAS Y 
SEÑORES REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS. CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS ELECTORALES, SI ALGUIEN DESEA HACER ALGÚN COMENTARIO 
AL RESPECTO LO PUEDE HACER EN ESTE MOMENTO EN UNA PRIMERA 
RONDA”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “EN PRIMERA RONDA CONSEJERO PRESIDENTE NO HAY 
INTENCIÓN”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “¿EN SEGUNDA RONDA?”. EL LIC. 
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JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN SEGUNDA RONDA CONSEJERO PRESIDENTE NO HAY 
INTENCIÓN”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “¿TERCERA RONDA?”. EL LIC. 
JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “MISMOS TÉRMINOS CONSEJERO PRESIDENTE”. EL CONSEJERO 
PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. CONSEJERAS Y CONSEJEROS 
ELECTORALES, SE SOMETE A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO 
EN REFERENCIA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA MANIFIÉSTENLO POR 
FAVOR, SI SON TAN AMABLES, LEVANTANDO SU MANO. SEÑOR SECRETARIO, 
TOME NOTA DE LA VOTACIÓN”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ATIENDO CON GUSTO 
CONSEJERO PRESIDENTE. INFORMO QUE EL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/165/2021, QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LAS 
COMISIONES EJECUTIVAS PERMANENTES DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS Y DEL COMITÉ 
PARA EL CONTROL DE ADQUISICIONES, ENAJENACIONES, ARRENDAMIENTOS 
Y SERVICIOS DEL IMPEPAC, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA EL 
ARRENDAMIENTO DE LOS NUEVOS INMUEBLES QUE SE PROPONEN PARA LAS 
SEDES DEL CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL DÉCIMO PRIMERO, CON SEDE 
EN JOJUTLA, MORELOS, ASÍ COMO EL CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE 
MIACATLÁN, MORELOS, PARA EL PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 
2020-2021, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 26 
MINUTOS DEL DÍA 20 DE MARZO DEL 2021. ASIMISMO EN TÉRMINOS DEL 
ARTÍCULO 355 DEL CÓDIGO ELECTORAL VIGENTE EN LA ENTIDAD, SE TIENE 
POR DEBIDAMENTE NOTIFICADOS A LOS SIGUIENTES PARTIDOS POLÍTICOS: 
ACCIÓN NACIONAL, REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA, HUMANISTA DE MORELOS, NUEVA ALIANZA MORELOS, 
ENCUENTRO SOCIAL MORELOS, MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, 
MORELOS PROGRESA, BIENESTAR CIUDADANO, FUERZA MORELOS, 
RENOVACIÓN POLÍTICA MORELENSE, ENCUENTRO SOLIDARIO, TODA VEZ QUE 
SUS REPRESENTANTES SE ENCUENTRAN PRESENTES. ES CUANTO 
CONSEJERO PRESIDENTE.”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR 
SECRETARIO. CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA POR 
FAVOR”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “CON GUSTO. EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA ES EL 
CUARTO Y CORRESPONDE A LA PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE POR 
PARTE DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, RELATIVO AL ESCRITO DE FECHA 15 DE FEBRERO DEL AÑO 2021, 
PRESENTADO POR EL PARTIDO SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS, POR 
CONDUCTO DE SU REPRESENTANTE ACREDITADO ANTE EL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EL CIUDADANO OSCAR 
JUÁREZ GARCÍA. COMENTO QUE DICHO INFORME FUE CIRCULADO CON 
ANTELACIÓN. POR TAL MOTIVO SE SOLICITA LA DISPENSA A LA LECTURA DEL 
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MISMO. ES CUANTO CONSEJERO PRESIDENTE”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. CONSEJERAS Y CONSEJEROS 
ELECTORALES, SOMETO A SU APROBACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL 
INFORME ANTES CITADO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO POR FAVOR, SI SON TAN AMABLES. 
SEÑOR SECRETARIO TOME CUENTA”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “INFORMO CONSEJERO 
PRESIDENTE QUE LA DISPENSA A LA LECTURA ES APROBADA POR 
UNANIMIDAD. ES CUANTO”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SEÑOR SECRETARIO. SEÑORAS Y SEÑORES REPRESENTANTES DE LOS 
INSTITUTOS POLÍTICOS, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SI 
ALGUIEN DESEA TOMAR LA PALABRA ÉSTE ES EL MOMENTO EN UNA PRIMERA 
RONDA”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “EN PRIMERA RONDA CONSEJERO PRESIDENTE NO HAY 
INTENCIÓN”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “¿EN SEGUNDA RONDA?”. EL LIC. 
JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN SEGUNDA RONDA CONSEJERO PRESIDENTE NO LA HAY”. EL 
CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN 
USO DE LA PALABRA: “¿EN TERCERA RONDA?”. EL LIC. JESÚS HOMERO 
MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY 
INTENCIÓN CONSEJERO PRESIDENTE”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO. CONSEJERAS Y CONSEJEROS 
ELECTORALES, SE TIENE POR PRESENTADO EL INFORME ANTES CITADO. 
SEÑOR SECRETARIO, SI ME AYUDA A DAR CUENTA DE DICHO INFORME POR 
FAVOR”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERO PRESIDENTE. SIENDO LAS 12 
HORAS CON 29 MINUTOS DEL DÍA 20 DE MARZO DE 2021, SE TIENE POR 
DEBIDAMENTE PRESENTADO EL INFORME DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RELATIVO AL ESCRITO DE 
FECHA 15 DE FEBRERO DEL AÑO 2021, PRESENTADO POR EL PARTIDO 
SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS POR CONDUCTO DE SU REPRESENTANTE 
ACREDITADO ANTE EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
EL CIUDADANO OSCAR JUÁREZ GARCÍA. ES CUANTO MAESTRO”. EL 
CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUY AMABLE. MUCHAS GRACIAS SEÑOR SECRETARIO 
EJECUTIVO. LE SOLICITO DE FAVOR CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO 
DEL ORDEN DEL DÍA”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- 
EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CONSEJERO 
PRESIDENTE ES EL QUINTO Y CORRESPONDE A LA CLAUSURA DE ESTA 
SESIÓN”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR SECRETARIO 
EJECUTIVO. SEÑORAS Y SEÑORES REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS. CONSEJEROS Y CONSEJERAS ELECTORALES, PÚBLICO QUE NOS 
SIGUE EN LAS DIFERENTES REDES SOCIALES, AGRADECER SU 
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PARTICIPACIÓN EN LA PRESENTE SESIÓN Y UNA  VEZ AGOTADOS LOS PUNTOS 
DEL ORDEN DEL DÍA, SE DAN POR TERMINADOS DICHOS TRABAJOS DE ESTA 
SESIÓN EXTRAORDINARIA, SIENDO LAS 12 HORAS CON 30 MINUTOS DE ESTE 
DÍA SÁBADO 20 DE MARZO DEL AÑO 2021. MUCHAS GRACIAS A TODOS 
USTEDES, QUE TENGAN MUY BUENA TARDE. HASTA PRONTO”. - - - - - - - - - -- - -  
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - -  
 

CONSEJERO PRESIDENTE 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 

LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 
 
 

LIC. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 

LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ 
 
 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 

 
REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 

 
 
 
 
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL 

C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ 
 
 
 
 

PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 
C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ 

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA 
C. REYNA MAYRETH ARENAS RANGEL 

 
 
 
 

PARTIDO HUMANISTA DE MORELOS 
C. JUAN TORRES BRIONES 

PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS 
C. KENIA LUGO DELGADO 

 
 
 

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL MORELOS 
C. LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ 
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PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL 
C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS 

 
 
 
 

PARTIDO MORELOS PROGRESA 
C. ELÍAS ROMÁN SALGADO 

PARTIDO BIENESTAR CIUDADANO 
C. JOSÉ ANTONIO MONROY MAÑÓN 

 
 
 
 

PARTIDO FUERZA MORELOS 
C. LAURA PERALTA PADILLA 

PARTIDO RENOVACIÓN POLÍTICA MORELENSE 
C. JORGE EDGAR LASTRA AGUILAR 

PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO 
C. NOÉ  ISMAEL MIRANDA BAHENA 
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ACTA CIRCUNSTANCIADA 
 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 12 HORAS CON 12 
MINUTOS DEL DÍA 20 DE MARZO DEL AÑO DOS MIL DOS MIL VEINTIUNO, HAGO 
CONSTAR QUE SE REUNIERON DE MANERA VIRTUAL, LOS CIUDADANOS: EL 
CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS; LOS 
CONSEJEROS ELECTORALES: MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, LIC. 
ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ; 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ; LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL, C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ; REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, C. REYNA MAYRETH ARENAS 
RANGEL; REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, C. KENIA 
LUGO DELGADO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL 
MORELOS, C. LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ; REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, C. JOSÉ ISAÍAS POZAS 
RICHARDS; REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS PROGRESA, C. ELÍAS 
ROMÁN SALGADO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO BIENESTAR CIUDADANO, C. 
JOSÉ ANTONIO MONROY MAÑÓN; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ENCUENTRO SOLIDARIO, C. NOÉ  ISMAEL MIRANDA BAHENA. - - - - - - - - - - - - - - 
 
 
ASIMISMO SE HACE CONSTAR QUE AL VERIFICARSE LA NO EXISTENCIA DEL 
QUÓRUM LEGAL, EL SECRETARIO EJECUTIVO SOLICITA SE LEVANTE LA 
PRESENTE ACTA CIRCUNSTANCIADA, A TIEMPO DE QUE CONVOCA EN 
SEGUNDA CONVOCATORIA A SESIÓN DE CONSEJO, A CELEBRARSE DENTRO 
DE LOS PRÓXIMOS 3 MINUTOS, CON QUIEN SE ENCUENTRE PRESENTE. LO 
ANTERIOR, CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 75 DEL 
CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORAL PARA EL 
ESTADO DE MORELOS; Y ARTÍCULO 18 DEL REGLAMENTO DE SESIONES DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL.- DOY FE.- LIC. JESÚS HOMERO MURILLO 
RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA MORELOS; ACTA CIRCUNSTANCIADA QUE SE LEVANTA CON 
FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 98, FRACCIÓN IV DEL 
CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS  ELECTORAL PARA EL 
ESTADO DE MORELOS; Y ARTÍCULO 6, INCISO K) DEL REGLAMENTO DE 
SESIONES DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. - - - - - - - - - - - - -  



 

 

 

Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria de 
fecha 20 de Marzo de 2021 

 
 

IMPEPAC/CEE/164/2021. EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/164/2021, QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 

EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, POR EL CUAL 
SE PRESENTA EL PROYECTO DE ADECUACIONES PRESUPUESTALES CON APLICACIÓN AL MES DE MARZO DEL AÑO 2021, DE 
ESTE ÓRGANO COMICIAL, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 22 MINUTOS DEL DÍA 20 DE MARZO DEL 
2021. 

 
Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2021/03%20Mar/ACUERDO-164-E-20-
03-2021.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/165/2021. EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/165/2021, QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 

EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LAS COMISIONES EJECUTIVAS PERMANENTES DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS Y DEL COMITÉ PARA EL CONTROL DE ADQUISICIONES, ENAJENACIONES, 
ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DEL IMPEPAC, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA EL ARRENDAMIENTO DE LOS NUEVOS 
INMUEBLES QUE SE PROPONEN PARA LAS SEDES DEL CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL DÉCIMO PRIMERO, CON SEDE EN 
JOJUTLA, MORELOS, ASÍ COMO EL CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE MIACATLÁN, MORELOS, PARA EL PROCESO ELECTORAL 
LOCAL ORDINARIO 2020-2021, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 26 MINUTOS DEL DÍA 20 DE MARZO 
DEL 2021. 

 
Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2021/03%20Mar/ACUERDO-165-E-20-
03-2021.pdf 
  

http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2021/03%20Mar/ACUERDO-164-E-20-03-2021.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2021/03%20Mar/ACUERDO-164-E-20-03-2021.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2021/03%20Mar/ACUERDO-164-E-20-03-2021.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2021/03%20Mar/ACUERDO-165-E-20-03-2021.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2021/03%20Mar/ACUERDO-165-E-20-03-2021.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2021/03%20Mar/ACUERDO-165-E-20-03-2021.pdf


 

 

INFORME. SIENDO LAS 12 HORAS CON 29 MINUTOS DEL DÍA 20 DE MARZO DE 2021, SE TIENE POR DEBIDAMENTE 

PRESENTADO EL INFORME DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RELATIVO AL ESCRITO DE FECHA 15 DE FEBRERO DEL AÑO 2021, 
PRESENTADO POR EL PARTIDO SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS POR CONDUCTO DE SU REPRESENTANTE ACREDITADO ANTE 
EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
EL CIUDADANO OSCAR JUÁREZ GARCÍA. 

 



 

 

 
 
 


